Ilposepounas pavoma

no ajnzeope

( 012 ébIinycknuKo6 8-x Knaccoe )

2 _4p2
1) Berunciure: 05 -15°
06-1,2+0,6-0,8
o 2-3x __6-5x 1
2) Haiinure perrenus: HepaBeHCTBA S—5  *g TPHHALIEKAIIX

IPOMEKYTKY [-5; 0].

3) HaiinuTe 3HaYeHHE BBIpAKEHUST 3X° —2X—1 TIpU X = TZ :

4) Tloctpoiite rpaduk QYHKIHH Yy = —2X* +4x—3.
[Ipu xakux 3HAUCHHUSIX X (PYHKIUS TPUHUMAET 3HAYEHUSs, O0bIIHe -37
(ucnonp3ys rpaduk).

5) Pemmre HepaBeHCTBO: (X —1)3—2x)> 6.

6  13-7x_ 3
x2—4x+3 1-x x-3°

6) Pemmre ypaBHEHUE:

2
X®—6x+9
7) Pemwute HepaBeHCTBO:  —————— >0
X*—=3x+2
8) JlBe MalIMHUCTKKA BMECTE HarevyaTaan 65 CTpaHull, MpUUeM repBas paboTaia Ha
1 4 Gonbuie Bropoil. OgHAKO BTOpas MeyaTaeT B yac Ha 2 CTPaHULIbI OOJIbLIE, YEM
nepBas, MO3TOMY OHA Hameydaraja Ha 5 CTpaHuIl OOJIbIIIe.
CKOJIBKO CTpaHHIl B Yyac nevyaTaeT Kakaas MalluHUCTKA?

9) Ot MOpCKO#i MPUCTAHU OJTHOBPEMEHHO OTXOSAT JIBa KOPaOJIsi 10 ABYM B3aHMHO
MEPIECHINKYJISIPHBIM HAIIPABICHUSIM.
Uepes 30 MuH mocie ux OTIUIBITUS KpaTdyaiiiee pacCTOSTHUE MEXAY HUMH OBLIO
15 kM, a emte yepe3 15 MuUH 0Ka3aioCh, YTO MEPBHIN KOPaOJIb HAXOAUTCS
OT npuctanu Ha 4,5 kM paneiie apyroro. Haitnure ckopocts kopabiiei.

10) Tloctpoiite rpaduku QyHKIIUI:
1) y=x2—4‘x‘+3; 2) y:—ZHx—S‘—Z‘—l.

Haiinute uncio kopHeil ypapaenuss Y(X) =C B 3aBHCHMOCTH OT apameTpa c.



